

ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ Γ.Ν.ΚΟΖΑΝΗΣ ΓΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΑΚΗ ΚΑΛΥΨΗ

Το νοσοκομείο Κοζάνης ανήκει στην 3^η Υ.ΠΕ και Β' ζώνη. Η Ψυχιατρική Κλινική του καλύπτει τις ανάγκες όλων των ασθενών με ψυχικό νόσημα της Δυτικής Μακεδονίας. Στα νοσοκομεία των Γρεβενών, Καστοριάς, Φλώρινας και Πτολεμαΐδας δεν υπάρχουν ψυχιατρικές κλινικές. Επίσης καλύπτει τυχόν ανάγκες που θα προκύψουν σε στρατεύσιμους όλων των στρατοπέδων των όμορων Νομών μιας και δεν υπάρχει κοντινό Στρατιωτικό Νοσοκομείο με Ψυχίατρο. Η Κλινική διεκπεραιώνει όλα όσα οφείλει μια ψυχιατρική κλινική όπως λειτουργία εξωτερικών ιατρείων, διασυνδετική ψυχιατρική, ψυχοθεραπείες, εκπαιδευτικό πρόγραμμα ειδικευομένων ιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού, νοσηλεία περιστατικών με εισαγγελική παραγγελία από τους εισαγγελείς των 4 Νομών, χορήγηση γνωματεύσεων – εξέταση των πολιτών όλης της Δ.Μακεδονίας για κάθε χρήση, συνταγογράφηση φαρμάκων, διενέργεια πραγματογνωμοσυνών, προετοιμασία φακέλου για τα ΚΕΠΑ κ.α. Η Κλινική έχει και την ευθύνη της λειτουργίας μιας εξωνοσοκομειακής δομής, του ξενώνα βραχείας νοσηλείας «ΝΕΦΕΛΗ» ο οποίος φιλοξενεί μέχρι 10 άτομα και φυσικά είναι η κλινική που δέχεται περιστατικά και από τις δύο Ιδιωτικές Ψυχιατρικές Κλινικές που λειτουργούν στην πόλη, μιας ακόμα δομής στα Σέρβια Κοζάνης ενώ περιθάλπτει και τους πρόσφυγες που φιλοξενούνται σε δομές της Δ.Μακεδονίας. Η Κλινική έχει δύναμη 20 κλινών και φυσικά εφημερεύει ενεργά κάθε μέρα.

Όλα τα προηγούμενα έρχονταν εις πέρας από 3 μόνιμους Ψυχιάτρους, μία Επικουρικό και 2 Ειδικευόμενους. Ύστερα από τη συνταξιοδότηση του Διευθυντή και ένα σοβαρό πρόβλημα υγείας ενός Ειδικού Ψυχιάτρου οι εφημερίες θα πρέπει να καλύπτονται από 2 Ειδικούς και 3 Ειδικευόμενους (ένας σε παράταση). Να σημειωθεί ότι και με την πρότερη κατάσταση τα ρεπό δινόταν μόνο σε περίπτωση ανάγκης στους γιατρούς ενώ η άδεια του 2018 είναι ανέγγιχτη! Γίνεται εύκολα

κατανοητό ότι η κατάσταση δεν μπορεί να συνεχιστεί ως έχει. Η κατάλυση εργασιακών δικαιωμάτων έχει επιφέρει όχι μόνο τη σωματική αλλά και την ψυχική κόπωση στους γιατρούς και είναι θέμα χρόνου να καταρρεύσουν και οι δύο εναπομείναντες που κάνουν εφημερίες. Ο Διοικητής του Νοσοκομείου ενημερώνεται από το Νοέμβριο, και κάθε μήνα, με πρωτοκολλημένες αναφορές. Δεν απαντά ποτέ γραπτώς και προφορικά επαναλαμβάνει μόνο « βρείτε μου γιατρούς να λυθεί το θέμα»!!!!!!! Ο εκτελών χρέη διευθυντής προσέφυγε στην πρόεδρο της Εισαγγελίας Κοζάνης η οποία κατανοεί το πρόβλημα αλλά απέστειλε έγγραφο προς τους γιατρούς ότι η κλινική πρέπει να λειτουργεί κανονικά! Παρόμοιο έγγραφο απέστειλε και η 3^η ΥΠΕ. Ο ΥΠΕάρχης απείλησε με «Εντέλεσθαι» διαταγή συναδέλφους του Ψ.Ν.Θεσσαλονίκης παραπλανώντας τους μάλιστα ότι το πρόβλημα θα λυθεί μέσα σε ένα μήνα όταν θα διορισθεί ο νέος διευθυντής του τμήματος κάτι που εκκρεμεί από το Σεπτέμβριο του 2018 διότι οι κρίσεις των ιατρών της ΥΠΕ γίνονται με ρυθμούς αδικαιολόγητα αργούς.

Οι γιατροί υπερβαίνοντας τα εκ του νόμου και με ζήλο συνεχίζουν να καλύπτουν το πρόγραμμα εφημεριών και η διοίκηση προέβει προσφάτως σε πρόσκληση εκδήλωση ενδιαφέροντος για εφημεριακή κάλυψη σε ιδιώτες ψυχιάτρους(ΑΔΑ:6Φ434690ΒΣ-ΗΘ6).

Η Ένωση Ιατρών Νοσοκομείων Δυτικής Μακεδονίας (ΕΙΝΔΥΜ) κατανοεί το πρόβλημα των συναδέλφων Ψυχιάτρων του Γ.Ν.Κοζάνης και δεσμεύεται να το αναδείξει στους αρμόδιους φορείς και πρόσωπα. Στέκεται δε στο πλευρό των συναδέλφων και καταγγέλλει τη Διοίκηση του Νοσοκομείου για τη μετάθεση εύρεσης λύσης από τους γιατρούς ενός καθαρά διοικητικού θέματος. Καταδικάζει τις απειλές στους ψυχιάτρους του ΨΝΘ και το « μπλοκάκι» στα δημόσια Νοσοκομεία. Θα διεκδικεί ΠΑΝΤΑ προσλήψεις συναδέλφων σε όλα τα Νοσοκομεία και όπου υπάρχουν ανάγκες.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ ΕΙΝΔΥΜ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΙΝΔΥΜ



ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ

ΔΟΥΜΟΣ ΡΟΔΑΜΑΝΘΟΣ